



本报热线: 96706

我省启动违规公车清理整顿

通知已下发至省直部门及各市,重点整治超编超标配车

12月4日,记者从相关部门获悉,按照山东群众路线教育实践活动的要求,今年年底开始,我省启动对违规公务用车的清理整顿工作,目前通知已经下发至省直部门及各市。

▶10月2日晚8时,一辆悬挂“鲁O”牌照的车辆停放在济南恒隆广场停车场内。(资料片)
本报记者 王媛 摄



本报记者 高扩 马云云

整顿公车私用和滥用军警车牌照

整顿重点主要列出八项内容。这八项内容分别为:超编制配备公务用车,违反中央和省公务用车编制规定,未经审批超编配备公务用车等;超标准配备公务用车,违反中央和省公务用车配备标准配备车辆,违规安排和未经审批使用财政资金购置车辆,擅自变更

批准购买的车型、开虚假发票购车等;违规换车和借车,利用职权或以各种名义借用、调用、换用下属单位、企事业单位或其他服务对象的车辆使用;摊派款项购车,向下属单位、企事业单位或其他服务对象摊派款项购买车辆,或擅自接受下属单位、企事业单位或其他服务

对象赠送的车辆,以及摊派、转嫁车辆购置及运行费用等。

此外还有豪华装饰公务用车,增加公务用车高档配置或豪华内饰,或在车辆维修等费用中虚列名目或者夹带其他费用;公车私用,将公务用车用于婚丧喜庆、探亲访友、假日休闲、接送亲友、学习驾驶等非公务活动等;滥用军车警车牌照等行为,违反规定挂军车、警车牌照等;领导干部亲属和身边工作人员使用配备给领导干部的公务用车,领导干部亲属和身边工作人员违反公务用车有关规定使用公务用车办理非公务活动等。

超编超标公车将封存上缴

据悉,此番集中清理违规公车要实现“六无”目标,即:无超标超编、无违规借车换车、无摊派款项购车、无豪华装饰公车、无虚假牌照、无公车私用。

清理范围包括各级党政机关及其所属行政事业单位,

各级党委和政府直属事业单位、各民主党派、人民团体、国有企业;各级人大机关、政协机关、人民法院、人民检察院及其所属单位等。

记者了解到,超编公车的处理方式为封存、上缴、调剂、厂家回收、公开拍卖、报废等。

超标公车的处理方式为封存、上缴、调剂、厂家回收、公开拍卖、报废等。

根据工作安排,在各单位自查自纠的基础上,各级公务用车主管部门将进行审查核实,对发现的问题责令限期整改,限期不整改或存在侥幸心理、拒不落实的,报纪检监察机关进行处理。

此外还将建立通报制度,对不重视存在问题、清理整顿不到位的部门和单位,要追究领导和有关人员的责任,对顶风违纪、弄虚作假、产生不良影响等行为的要严肃处理。

检察机关集中一个月
清理违规公车
**豪华装饰公车
将被严查**

12月4日,山东省检察院召开会议,部署全省检察机关集中清理违规公务用车专项活动。从即日起,检察机关将集中一个月时间,对违规公务用车进行集中清理。

会议印发了全省检察机关集中清理违规公务用车专项活动实施方案,详细列出了十项违规公务用车问题,包括超编超标车、违反规定换车借车、摊派款项购车、豪华装饰公车、使用扣押车辆、公车私用、离岗退休领导干部占用公车、牌照使用不规范以及其他情况。

“我们坚持严格政策、无一例外,彻查彻纠、一步到位,纠建并举、严防反复,明确责任、严肃纪律的原则。”省检察院党组副书记、副检察长王成波说,“清理的要求是确保实现无超标超编、无违规借车换车、无摊派款项购车、无豪华装饰公车、无虚假牌照、无公车私用。”

各级检察院先自查登记,对照标准认定是否存在违规公务用车,凡存在的,首先一律封存,停止使用,然后坚决按有关规定纠正处理,并在月底前处理完毕。

省检察院从12月下旬开始,对市级院集中清理专项活动开展情况进行全面检查,并抽查部分基层院。各级院党组对本单位集中清理专项活动负全面领导责任,检察长是第一责任人、负总责。

本报记者 马云云 高扩

恒大集团 香港联合交易所上市股票代码: 3333

恒大帝景 | 限时9折, 享超长无息分期付款
文化东路 名校学区
3.5米层高奢装大平层
辉煌1年 感谢济南

173m²绝版藏品, 赠3000元/m²奢装, 最后10席

恒大集团 EVERGRANDE GROUP | 58771777 | 项目地址: 济南市文化东路与山大路交叉口

投资商: 恒大集团 / 整合推广: 达文东方

- ① 荣踞城央贵脉之上
- ② 稀世凡尔赛御景园林
- ③ 精工钜制豪阔平层官邸
- ④ 5000余平超五星级铂金会所
- ⑤ 豪华露天泳池 温泉泡池
- ⑥ 满屋名牌 奢装典范
- ⑦ 全程优质教育配套
- ⑧ 贵族礼遇物业管理

